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Záhrada a deti - ako ju zariadiť?
Leto je pre deti ideálnym obdobím na rôzne šantenie v záhrade.
Avšak, bez základných pomôcok by takéto šantenie predstavovalo
prinajmenšom nudu. Preto dbajte o výber nielen vhodného, ale
najmä kvalitného záhradného vybavenia pre deti, s ktorým vám
veľmi radi pomôžeme!
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Záhradné hojdačky
Záhrada s deťmi sa bez hojdačky azda nezaobíde. Hojdačka pre deti totiž predstavuje
upokojenie (ide o simuláciu pohybov, ktoré si deti získavajú už v maternici, čiže sú deťom
prirodzené), ale aj posilnenie zmyslu, ktorý sa stará o rovnováhu.

Hojdačky pre deti by mali disponovať bezpečnostnými prvkami tak, aby dieťa nemohlo z
hojdačky vypadnúť alebo si iným spôsobom ublížiť (ostré hrany).

Detský domček (bunker)
Detské domčeky sú vhodné ako pre menšie, tak aj väčšie deti, preto by z pohľadu
univerzálnosti mal tvoriť neodmysliteľnú súčasť každej záhrady! Záhradný domček dokáže
deťom poskytnúť nielen ideálne miesto na hru či schovávačky, ale aj na odpočinok. Pri jeho
výbere by ste mali dbať predovšetkým na priestorové možnosti.

Domček pre deti je možné nahradiť aj stanom, v prípade, že máte na záhrade stromy, tak aj
bunkrom v ich korunách.
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Detský bazén
Bazén pre deti by ste mali vyberať vždy najmä podľa veku, keďže trh ponúka naozaj
rozmanité množstvo detských bazénov.

Taktiež môžete využiť aj rôzne interaktívne hry či hračky do vody, ktoré deti nielen zabavia,
ale aj rozvinú ich kreativitu a mentálne zručnosti. U tých najmenších môže pobyt v bazéne
dokonca priaznivo ovplyvniť jemnú motoriku.
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Odborná rada
Nezabúdajte, že pobyt na záhrade môže predstavovať aj určité riziko nebezpečenstva. To sa
týka najmä v prípade, že by vaša záhrada mohla obsahovať napríklad jedovaté rastliny, ale
aj ostré predmety. Pred každou hrou na záhrade s deťmi preto dbajte na dôkladnú
kontrolu!

Väčšie deti ocenia čaro hojdacej siete
A nielen deti, ale aj dospelí dokážu využiť hojdaciu sieť ako exkluzívny záhradný doplnok
plný relaxu a psychickej regenerácie. Nech už sa rozhodnete pre odpočinok s dobrou
knihou alebo hudbou, hojdacia sieť sa postará o vaše maximálne pohodlie a príjemnú
atmosféru v rúšku prírodných krás vašej záhrady.
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